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Evaluation التقويم
ل: السؤال الأوّ

الاسمالرمزالوصف .  1
نات النواة  أحد مكوِّ
يته  ويتميّز بثبات كمّ

للنوع الواحد.
(ج)

الحمض 
النووي 
DNA

نات النواة  أحد مكوِّ
يحمل الوحدات 

الوراثية وعددها (46).
كروموسوم(أ)

جزء صغير مسؤول 
عن إظهار الصفة 

الوراثية.
الجين(ب)

2  . 
 

السؤال الثاني:
 
 
 

السؤال الثالث:
1  . 

 
 

2  . 
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:  
              

.   
.            

 
 

:  
.             

1 ..        DNA   
 

2 ..        
 

:  
.     

. الأمّ مـن  ـازات  الغمّ ووجـود  الشـعر  لـون 
لون الشعر ولون الجلد من الأب.

ن  إجـراء فحص الحمض النووي DNA لأنّه يتكوّ
ة الوراثية التي تحمل الصفـات الوراثية  مـن المـادّ

من الأبوين.

. صحيحـة
التفسير: يعمل على ثبات النوع الواحد للكائن 

. الحيّ
. خطـأ
النـواة  فـي  الكرموسـومات  توجـد  التفسـير: 
ن مـن خيـوط رفيعة وتحمـل الجينات  وتتكـوّ

ل الصفات الوراثية. التي تشكّ
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السؤال الرابع:

كروماتيد

سنترومير

كروموسوم

السؤال الخامس:
1  . 
2  . 
3  . 
4  . 

السؤال السادس:
1  . 

 
 

RR × Rr

Rr Rr RR rr
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:  
.         

 / 

1 . .          

2 .         
.      

3 ..       (23)   

4 ..        

:  
.       

              
.      .(1:3)

��  R r

R RR Rr

r Rr rr

رأي
رأي

رأي
حقيقة

ء لون أزهارهما أحمر فإنّ  عند تزاوج نباتي بازلاّ
تركيبهما الجيني (Rr) هجين وينتج نسـلاً ألوانه 

أحمر إلى الأبيض بنسبة (1:3).
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السؤال السابع:
1  . 
2  . 

السؤال الثامن:
��  A a 1  . 

A AA Aa

a Aa aa

 
 

��  B b 2  . 

b Bb bb

b Bb bb

 
 

السؤال التاسع:
(ب)(أ)

العملية: الطفرةالعملية: التهجين
ر: تزاوج بين  فسِّ

سلالتين مختلفتين 
لنقل الصفات 

المرغوبة بهدف 
تحسين الإنتاج.

ر: تغيّر مفاجيء في  فسِّ
تركيب الجين أو عدد 

الكروموسومات في 
. الكائن الحيّ
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:  
.    ( )          

1 .:            
    

2 .    (Rr)       (rr)      
:(rr)    

(%0) (%25) (%50) (%75) 

:  
 :      

1 .             
     (Aa)     (Aa)   

 
 
 

2 .    (Bb)       
      .(bb)    
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:  
.           

   
 

  
 

( )( )

+

( )( )
  :

 
  :

 

  :
 
 
 
 

  :
 
 
 
 

ية المتنحّ
(%50)

للسـان.  ثنـي  علـى  القـدرة  لهـم   (%75)
(25%) لا يستطيعون القيام بذلك.

نسـبة لـون الشـعر الأسـود (50%) والشـعر البني 
الأشقر (%50).
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السؤال العاشر:

م بها يتحكّ

ن من تتكوّ

يتركّب من

ى تُسمّ

ة الوراثية المادّ

الجيناتنيوكليوتيدات

الكروموسوم

من خلال

أنواعها

الوراثة

ن تكوّ

عبارة

دورها (فائدتها) نقل

قاعدة نيتروجينية ر خماسي مجموعة فوسفاتسكّ

تحسين الإنتاج 
الحيواني والنباتي

الصفات الوراثية

ية متنحّ سائدة

الحمض النووي

العاملان الوراثيان 
مختلفان

العاملان الوراثيان 
متماثلان

نقية هجين

من خلال

أجزاء صغيرة

ل على تُحمَ

التهجينالطفرة
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